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Ata de nº 2278/2024.
	 Aos oito dias do mês de abril, reuniu-se em Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Presidente prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 25 de abril e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi informado que a casa recebeu os comprovantes emitidos pelo TRE  das novas filiações partidárias de Vereadores titulares e Vereadores Suplentes, a seguir: Vereador titular do PTB, Rodrigo Santolin migrou para a união Brasil e esta regularmente filiado desde o dia 27/03/2024.  Vereadora titular do MDB, Magali Scirtoli migrou para o PL estando regularmente filiada desde 04/04/2024. Vereador  titular do PTB, Elvis Paulo Cecato, migrou para o PL estando regulamente filiado desde 08/03/2024. Suplente de Vereador do PDT, Itamar Zukowski, migrou para o PL estando regularmente filiado desde 02/08/2023. Suplente de Vereadora do PDT, Terezinha Baccin Poletti, migrou para o PL estando regularmente filiada desde 08/03/2024. Suplente de Vereadora dos Republicanos, Géssica Baldissera, migrou para o PL estando regulamente filiada desde 25/03/2024. Dito que dessa forma a Casa oficiará os respectivos Presidentes de partido para que indiquem seus líderes partidários. Lembrado que no dia 07 de março a Casa recebeu o Projeto nº 006/2024, que foi apresentado na Sessão do dia 11 de março e baixado para a CUP. Projeto que trata da composição do Conselho Municipal de Educação e outras peculiaridades, e que conforme parecer da Comissão apresentava algumas inconformidades. A ele foi proposto pela relatoria da CUP uma emenda que foi apresentada em plenário e baixada juntamente com o Projeto. O referido Conselho oficiou a Câmara para que o Projeto não fosse incluído na ordem do dia diante das inconformidades. Assim, sobreveio o ofício PM nº 058/2024 que foi lido pelo segundo Secretário. Diante do pedido formulado pelo Sr. Prefeito, estando já o Projeto em processo de apreciação com parecer da CUP e emenda, foi posto em discussão o pedido de retirada do Projeto nº 006/2024 e consequentemente da emenda proposta pela Comissão, nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o pedido de retirada foi aprovado por unanimidade. E comprido os prazos regimentais foram postos na ordem do dia os seguintes Projetos:  nº 012/2024, que trata da cobrança de melhorias de pavimentação asfáltica, que foi posto  em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em votação o Projeto foi aprovado por unanimidade.  O Projeto nº 013/2024, que trata da contratação de dois técnicos em enfermagem que foi posto em discussão. Com a palavra a Vereadora Rosangela declarou que a proposição será aprovada, e lembrou que cobrou do Executivo quando da votação do Projeto das farmacêuticas, sobre a necessidade da contratação de mais técnicos em enfermagem, e o Projeto veio como o esperado, porém,  com as duas vagas já encaminhadas, uma para substituir a técnica que trabalhou até o final de março e outra para o bloco cirúrgico, e assim, solicitou ao Executivo para que encaminhe outro Projeto para a contratação de pelo menos mais um Profissional,  para  o Hospital Municipal. O Vereador Santin usou a palavra para manifestar  sua concordância com o pronunciamento da colega que o antecedeu, e para também solicitar ao Executivo para que contrate mais técnicos em enfermagem para suprir as necessidade do Hospital Municipal, onde há relatos dos Profissionais com relação a carência de técnicos, principalmente no turno da noite.  E argumentou que a solicitação não é somente dos Vereadores e sim da população. O Vereador Santolin repassou que após a sessão anterior entrou em contato com o Prefeito e com o Secretário de Saúde, para expor a preocupação dos Vereadores com relação à falta de técnicos em enfermagem para o hospital Municipal e informou que segundo eles a contratação, ou contratações, está nos planos da Administração, e que é só questão de tempo. E elogiou a Saúde do Município, não apenas dessa administração, mas das anteriores.  Sem mais manifestações o Projeto foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. Na sequencia foi feita a leitura do ofício PM nº 059/2024, de encaminhamento dos Projetos números 015/2024 e 016/2024. Lido o Projeto nº 015/2024, que autoriza o Executivo efetuar contratação temporária de excepcional interesse público, (01 Motorista). Após a leitura de sua justificativa foi feita a leitura do anexo do cargo. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e vota a proposição, com dispensa de parecer, com a palavra a Vereadora Rosangela solicitou a baixa do Projeto pelo prazo regimental. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da Comissão houve a concordância de todos. Assim, o Projeto nº 015/2024 foi baixado pelo prazo regimental. Lido o Projeto nº 016/2024, que dispõe sobre o Conselho Municipal de Educação.  Após a leitura de sua justificativa foi consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e vota a proposição, com a dispensa de parecer. Com a palavra a Presidente da Comissão solicitou sua baixa pelo prazo regimental. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da CUP houve a concordância de todos. Assim, o Projeto nº 016/2024 foi baixado pelo prazo regimental. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem do sorteio o Vereador Leonir foi o primeiro a usar a tribuna e no uso da palavra parabenizou os Vereadores do PP pela conquista de mais uma ambulância para o Município. Com relação à manifestação do colega santin, na Sessão anterior, sobre o reconhecimento aos Vereadores, principalmente da oposição, sobre as conquistas de emendas para o Município, disse que os méritos são merecidos, pois todos sabem dos esforços de todos os colegas  para trazer os recursos para Campinas do Sul, e não para o Prefeito, pois todos são passageiros e o Município continua o mesmo. Repassou que recebeu do Deputado Afonso Motta, juntamente com o Deputado Sossella, uma indicação de uma emenda impositiva no valor de R$ 100.000,00, para a reestruturação da rede de serviços de atenção primária da Saúde, e manifestou sua satisfação pelo recebimento da referida verba. E informou que havia solicitado R$ 200.000,00, e que prometeram que mandarão o restante do valor se não este ano, no começo do ano que virá. E em seu nome e de toda a população fez um agradecimento ao Deputado pelo recurso.  A Vereadora Rosangela usou a tribuna para expressar sua satisfação pela vinda de mais ambulância para o Município, emenda conseguida pelos colegas de seu partido, através do Senador Luis Carlos Heinzer. Mencionou que a indicação era para  um veículo adaptado para o deslocamento de pessoas com necessidades especiais, porém foi optado por adquirir  uma ambulância, pois beneficiará um número maior de pessoas. Repassou que concordaram com a troca,  e que a contra partida que o Município deu, permitiu que viesse uma ambulância bem mais equipada. Demonstrou sua gratidão ao Senador por todo o recurso que enviou a Campinas do Sul, mencionando o valor que veio para a construção da ponte e os valores para a Saúde. A Vereadora Daniela no uso da palavra também demonstrou sua satisfação pela vinda da ambulância, conquistada por sua bancada progressista,  e destacou a importância do veículo para a Saúde do Município, considerando a precariedade das ambulâncias que estão em atividade. Agradeceu o Senador Luiz Carlos Heinze, pelo recurso e pelas demais emendas que enviou para os Campinenses.  Demonstrou sua preocupação com os cães abandonados, mesmo sabendo que estão castrando os animais, pois continuam soltos nas ruas e revirando as lixeiras do Município. Disse ter ouvido rumores sobre a construção de um canil público,   e frisou que a iniciativa deveria ser concretizada com urgência. E falou do perigo que alguns cães que vagam pelas ruas a procura de comida, podem proporcionar as crianças, pois sabem que muitos já avançaram em adultos. Solicitou para que o Executivo leve em consideração a sugestão e tome as providências cabíveis para a construção do canil. O Vereador Elvis usou a tribuna para parabenizar os colegas Vereadores da bancada do PP, pela conquista do recurso que resultou na aquisição da ambulância que chegou ao Município, e aproveitou a oportunidade para agradecer o Senador Luiz Carlos Heinze pelo envio da Emenda. E lembrou que o Senador Mourão também enviou recurso para o Município. Ressaltou que a Casa é privilegiada, pois todos os colegas trouxeram recursos para Campinas do Sul, e estendeu os cumprimentos a todos os colegas por suas conquistas, e por visarem o interesse público.  Agradeceu o partido PTB por tudo que fez enquanto esteve em atividade no Município, e falou dos motivos que levaram a sua extinção.  Disse que se não fosse pelo Rogério Baldissera, João Trentin e o PTB, ele não estaria na casa representando os munícipes e principalmente trazendo recursos. O Vereador Santin  usou a tribuna para falar de sua trajetória na busca de recursos para o Município, desde 2021, quando assumiu a cadeira no Legislativo, e destacou que os sacrifícios de suas viagens a Brasília e a Porto Alegre, valeram a pena, pois estão colhendo os frutos. Frisou que suas viagens e de suas colegas de partido, sempre foram com o objetivo de zelar pelos interesses dos Campinenses e não para o interesse próprio. Sinalizou que os Legisladores são as portas de entrada de recursos para o Município. Demonstrou sua satisfação por ter cumprido seu dever juntamente com as colegas Rosangela e Daniela, na conquista de recursos. Parabenizou todos os Vereadores por suas contribuições para com o Município, através de emenda parlamentares trazidas para beneficiar a população. Por fim solicitou ao Executivo para que destine os recursos onde pedem, e solicitou também para que atenda a sugestão para a contratação de mais técnicos em enfermagem.  E nada mais havendo em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 08 de abril de 2024.     
